
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 
Ata do dia 09/03/16 

Ata nº 008/16 

Aos nove dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP 
– Juliana Veronese Vieceli; Paulo Benini e Oscar Agatti pela Bancada do PDT – Adriana Rossi Mattei, 
Alberto Saleri; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB - João Lava. Inicialmente foi 
feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de 
Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, procedeu com a 
oração o Vereador João Lava. Estiverem presentes os organizadores do Campeonato Municipal de 
Bochas e bisca. Na sequência não houve o expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o expediente 
do legislativo: Indicações nº 014 e 015 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das 
autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 5(cinco) minutos 
para a realização do intervalo. Prosseguiu-se com o grande expediente: fizeram uso da palavra os 
seguintes vereadores:1) – Luciano Contini saudou a todos os presentes e falou das indicações de sua 
autoria: depois que aconteceu o acidente fatal com o trator no ano passado em nosso município, 
fizeram o mesmo pedido que está fazendo hoje em sua indicação. Sabem que os agricultores 
conhecem e sabem trabalhar, mas em uma capacitação sempre se aprende; pode-se ver com a Emater 
e outras empresas. Na agricultura principalmente nas parreiras temos os maiores ganhos no município 
e, é uma renda alta. Faz a indicação pedindo para o prefeito fazer algo para que isto aconteça e termos 
a capacitação, especialmente aos vitivinicultores. No manuseio dos agrotóxicos estão bem 
conscientizados fazendo a tríplice lavagem e recolhendo embalagens, via-se jogar muito nas matas. A 
prefeitura já está fazendo o programa para passar e recolher isto é muito bom não vai para a natureza, 
aos poucos vamos nos conscientizando e fazendo pelo melhor.  Sobre a inclusão da festa junina no 
calendário de eventos do município o colega Fabiano também já fez; foi procurado e estão pedindo 
ajuda é a maior festa do município. Nenhuma outra festa junta tanta gente na região, eles merecem um 
apoio principalmente por serem jovens que se interessam em fazer estas festas um apoio vindo do 
município é bom, principalmente por eles terem gastos, é claro que faturam, mas é para isto que estão 
trabalhando é digno do município colaborar com eles assim como colabora com outros eventos do 
município pede a inclusão no calendário de eventos. 2) - Fabiano Sabei – saudou a todos os presentes 
parabeniza a secretaria de obras pelo trabalho que está sendo feito. Ontem ele foi com o caminhão 
carregar em São Cristóvão e levar para São Jorge a estrada em São Cristóvão está boa em São Jorge 
também. Está impressionado! Hoje foi a Linha Alegre e a estrada está boa. Passa para Linha São 
Paulo, Linha Noventa e Cruzeiro todos os dias e as estradas estão em perfeitas condições. A secretaria 
de obras está de parabéns.  Sobre a indicação que o ver Luciano fez hoje ele já fez também e dá seu 
apoio e pode subscrever a indicação é a maior festa do município em número de pessoas. Apoia a 
indicação. Sobre o que o ver. Paulo falou referente as máquinas na semana passada, todo produtor 
tem que ter mais incentivo e mais apoio da Prefeitura Municipal e liberar mais horas de máquinas, o 
produtor precisa de mais horas para trabalhar a vontade. Prosseguiu-se com a Ordem do dia: ata nº 
004 da sessão Ordinária do dia 17 de fevereiro. Foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 
Assuntos gerais: Estão recebendo a ata nº 007/16 na próxima Sessão será votada.  E, nada mais 
havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por 
encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 
vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

             Vandemir Pilatti                                                       Luciano Contini   
              1º Secretário                                                               Presidente 

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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